

ઇ.સ. 2014નાં વાર મુજબનાં આર્થિક લક્ષ્યાંકો સિદ્ધ થાય એ માટેની

ચમત્કારિક ગુરૂચાવી

- ઐંઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજની આ ભાગદોડવાળી જીંદગીમાં દરેક માણસનાં વિવિધ લક્ષ્ય હોય છે પરંતુ તે લક્ષ્ય સિદ્ધ કરવા માટે મૂળભૂત જરૂરિયાત છે ધન અને આ ધન મેળવવા માટે માણસ જીંદગીની દોડમાં દોડ્યા જ કરે છે. મનુષ્યનું એક લક્ષ્ય સિદ્ધ થાય ત્યાં બીજી ઇચ્છા પૂરી કરવાની મનોવ્યથામાં લાગી જાય છે. એને કંઈક અપૂર્ણતાનો આભાસ થાય છે અને પછી ફરી પાછો જીંદગીની દોડમાં શરૂ થઈ જાય છે. તો હવે!..... હવે જીંદગીની દોડ તો ચાલુ જ રાખવાની છે, કેમકે પ્રયત્ન વગર મંજીલ મળતી નથી અને આ મંજીલમાં જે ધનની અપૂર્ણતાનો અહેસાસ થાય તે દૂર કરવા અને પોતાની મંજીલને સરળતાથી પ્રાપ્ત કરવા માટે આજે હું તમને મંત્રસાગરમાંથી અમૂલ્ય, અમોઘ અને અપ્રાપ્ય મોતીરૂપી દિવ્યમંત્ર આપુ છું. જે સાચા મન દ્વારા એક નિષ્ઠાથી વાર મુજબ નીચે જણાવ્યા મુજબ કરવાથી આપને ચોક્કસ માં શુભલક્ષ્મીદેવીની કૃપા પ્રાપ્ત થશે અને આપ ધારેલી મંજીલ સુધી ખૂબ જ સરળતાથી પહોંચી શકશો.

સોમવાર - ॥ ઐં સજમા સજમા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે પાંચ કાળા તલનાં દાણાં, પાંચ ઘઉંના દાણા અને 2 મગનાં દાણા એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

મંગળવાર - ॥ ઐં દાલિવા વાત નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે પાંચ ચોળાનાં અને પાંચ અડદનાં દાણા એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

બુધવાર - ॥ ઐં જુકાવિવા જુકાવિવા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે પાંચ તુવેરનાં અને પાંચ વાલનાં દાણા એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

ગુરુવાર - ॥ ઐં ત્રુશાલુવા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે બે આખી સોપારી એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવી. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

શુક્રવાર - ॥ ઐં શુતાકૃતા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે ચાર સફેદ તલનાં દાણા અને ચાર ઘઉંનાં દાણા એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

શનિવાર - ॥ ઐં વૃજાશુવા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે ચાર જુવારનાં અને ચાર મગનાં દાણા એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

રવિવાર - ॥ ઐં વારિજાવા નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણતી વખતે એક કાજુ અને એક બદામ એક પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં લેવા. ત્યારબાદ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને ઐંઋષિ રચિત ઐંકાર ચાલીસા એકવાર કરવા. આ કોથળી ત્રણ મહિના પછી બદલી નાંખવી.

આ દિવ્ય મંત્રોનાં ચમત્કારિક પરિણામ મારા ઘણાં ભક્તોએ પોતાના જીવનમાં મેળવેલ છે અને પોતાના લક્ષ્ય સિદ્ધ કરેલ છે તથા માં શુભલક્ષ્મીદેવીની કૃપા પણ પ્રાપ્ત કરેલ છે. આપ પણ આ મંત્રશાસ્ત્રનાં અમોઘ શસ્ત્રનો ઉપયોગ કરી આર્થિક ઉન્નતિ મેળવી શકશો અને એનું પ્રમાણ તમે સ્વયં અનુભવી શકશો.

॥ ઐં નમઃ ॥

“ॐ” ! ‘?’